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Golf Turu’nda 
2’nci raunt yapıldı

Kıyı bandında
‘ceset’ devriyesi

Gemi ve teknelere 
yönelik denetim

Simru SİLAHTAROĞLU

Hissiyat meselesi!

>2'de

Özlem SOYDAN

Nasıl astronot
olunur?

>6’da

�Türkiye’de söyleyenin değil yazanın 
suçlu olduğu bir dönemden ge-
çildiğini belirten İdris Özyol’u; 
CHP İl Başkanı Nail Kamacı, 
ÇGD yönetimi ve meslektaşla-
rı yalnız bırakmadı. 4’te

�ÖZEL okullar için açıklanan yüzde 
57’lik tavan zam uygulaması servis, 
yemek, kırtasiye ve kıyafet gibi ek 
ücretlerle cep yakar hale geliyor. Veli-
ler de çocuklarını bankadan kredi çe-
kerek özel okula gönderir hale geldi.

�Antalyaekspres.com.tr’den Çiğdem 
Korkan’a konuşan Tüketiciler Bir-
liği Derneği Şube Başkanı Neşet 
Gündüz, “Dayatma ile sunulan ek 
hizmet ücretleri mahkeme yo-
luyla geri alınabiliyor. 
Veliler okula dava aça-
bilir” dedi. 5’te

gazetecİlİk suç değİldİr

okul ücretİ cep yakıyor

ek ücretler gerİ alınabİlİr

Katilleri alçaktı!

Fahrettin HEPKESKİN >5’te

Özel okul fiyatı 
davalık edebilir 
Tüketiciler Birliği Başkanı Neşet Gündüz, özel okul ücretlerini değerlendirdi. Gündüz, 
velilerin ek ödeme yapmak zorunda olmadığını, dava açma hakları olduğunu söyledi

Taşıt sayısı 
giderek artıyor

�TÜİK, motorlu kara taşıt 
sayılarını paylaştı. Antalya’da 
motorlu kara taşıtları sayısı 1 
milyon 449 bin 123 oldu. 3’te

Polis denizde
tarama yapıyor
�Emniyet Müdürü Orhan Çe-

vik, sahilde 8 cesedin bulunma-

sına ilişkin tarama çalışmaları-

nın devam ettiğini söyledi. 2’de

�Organize Sanayi Bölgesi’n-

de plastik kasa üretimi yapı-

lan fabrikada bilinmeyen ne-

denle yangın çıktı. 3’te

Fabrikada 
yangın çıktı

Anne karnındaki 
ikizlere operasyon
�ikizden ikize transfüzyon 

sendromu tanısı konulan ikiz 
bebekler, yapılan operasyonla 
hayata tutundu. 3’te

�Antalya’da pande-
mi ve Rusya-Ukrayna 
savaşının ardından 
tavan yapan konut 
satışlarında yüzde 
40’a yakın gerileme 
yaşandı. 6’da

Tek yol galibiyet
�Süper Lig’in 22. Hafta karşılaşmasında Antal-

yaspor bugün Sivasspor’u konuk ediyor. Sergen 
Yalçın’la mağlubiyet yüzü görmeyen 
Akrep, sahaya 3 puan için çıkacak.

karavan turizmi canlandı
�Konyaaltı’da 

bulunan Kara-
van Park, hava-
ların mevsim 
normallerinin 
üzerinde sıcak 
seyrettiği kent-
te kış dönemin-
de de yerli ve 
yabancı tatil-
cilerin gözdesi 
oldu. 8’de

Söyleyen değil
yazan suçlu oldu

Kadına hakareti 
haberleştirdiği için hapis 
cezası alan Gazeteci İdris 

Özyol, Adliye önünde 
basın açıklaması yaptı

Hasta sayısında 
ciddi artış var

�Akdeniz Üniversitesi Hastanesi 
Acil Servisi’ne solunum yolu en-
feksiyonu şikayetiyle başvuran 
günlük ortalama hasta sayısı, 
son 1 ayda yüzde 80 arttı. 4’te

Konut satışlarınDA
yüzde 40 gerİleme

GÜVEN 
GÜNEŞ

tatilcilerin 
uğrak 

yeri oldu

maddi hasar 

meydana
geldi
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Hissiyat
meselesi!

Size göre de emeklinin 
sorunu beka sorunu 
değil mi? Verilen 10 bin 

TL aylık nedeniyle hayatla-
rının sonbaharı kışa dönen 
emeklinin derdi değil mi? 
Açlık sınırının altında reva 
görülen emeklinin maaşı, 
bırakın kirayı ancak fatu-
ralarına yeter. İşte tam da 
burada işin içine hissiyat 
giriyor. Emeklinin umutları 
örselenmiş, geçmişe özlem 
duyarak geleceği düşler 
olmuş. Yaşam biçimini geri 
vitese almış. Buyurun işte, 
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) bile rakamsal anlam-
da geri adım atmış. Hani 
enflasyon deyince TÜİK akla 
gelir ya. Bu kez TÜİK’in de 
aklına ENAG gelmiş olmalı 
ki hissedilen enflasyonu yüz-
de 127 olarak kabul etmiş. 
Yani TÜİK’e göre de iki 
farklı enflasyon varmış. Öyle 
ya Aralık ayında yıllık enf-
lasyon oranını yüzde 64,77 
olarak açıklamıştı. Demek ki 
TÜİK de sonunda hissiyatını 
kullanmış ve kabul buyur-
muş!

***
Enflasyon ve ağırlaşan ya-

şam koşulları dedik devam 
edelim; ekonomik daralma, 
güvensiz yarınlar, ‘nasıl 
çözülecek’ diye sorgulanan 
işsizlik ve dahası ancak tam 
da bu noktada bir ikilem 
yaşanıyor. Nasıl mı? İşsizler 
iş bulamamaktan yakınıyor, 
farklı sektörler ise özellikle 
de hizmet sektörü, çalıştı-
racak eleman bulamamak-
tan. Bu işte bir tuhaflık yok 
mu? İş arayan ile işverenin 
yolları mı kesişmiyor ne 
oluyor, anlamakta zorlanır 
olmuş işveren kesimi. Oysa 
caddeler, sokaklar, kafeler, 
parklar gençlerle dolu. Aca-
ba diyorum, bulamadığı işi 
aramaktan bıkkın gençler mi 
bu kalabalık?

***
Memleket ekonomistlerine 

göre, iş aramaktan umudunu 
kesen umutsuzların oranı, 

bilmem kaç milyona dayan-
mış. Dahası, gençler yurt 
dışında ekmek kapısı arar 
olmuş. Üniversite mezunu, 
mesleki diploması olan 
gençlerin durumu daha da 
vahim. Onların engelli par-
kuru önlerine çıkan liyakat, 
yabancı çalışanlar ve dahası. 
Uzmanların görüşlerine 
göre de ekonomide yaşanan 
büyük kayıplar potansiyel 
işsizliğin nedeni olmuş.

***
Öte yandan, pek çok 

sektör özellikle de hizmet 
sektörü, çalıştıracak işçi bu-
lamamaktan yakınır olmuş. 
Burada en önemli etkenin de 
uzun süre işsiz kalanların, 
memleketlerine geri dönüş-
leri gösteriliyormuş. Tersine 
göç başlamış sanki denilen 
bu. Esnaf, bırakın kalifiye 
elemanı, çalışacak eleman 
bulamaz hale gelmiş. İki 
bilinmeyenli denklem misali 
dengeler bozulmuş. Söyle-
nenler ile yaşananlar senkro-
nize olamıyor gibi.

***
Bu toplumsal sorunun 

önüne, yeni dinamikler 
bekleyerek mi geçilir, bunun 
yanıtı da ekonominin ağa 
babalarında. İşin uzmanla-
rına göre, her dört gençten 
biri işsiz. Bunların yanı sıra 
evde oturan genç işsizler de 
var elbet. Ekonomik daralma 
nedeniyle son yıllarda işini 
kaybeden genç işsizler, ne 
eğitimde ne de istihdamda 
yer alan gençler. Lafı eğip 
bükmeye gerek yok. Toplum 
mutsuz ve umutsuz. İşvere-
ni de çalışanı da güvenini 
yitirmiş, yarının ne olacağı 
kaygısına düşmüş. İşin uz-
manlarına göre işsizlik oranı 
artarken istihdam oranı da 
azalıyormuş. Sektörel olarak 
bakıldığında ise sanayi, 
inşaat ve tarım sektöründe 
işsizlik süreleri artıyormuş, 
Peki, umut var mı? Uzman-
lara göre böyle giderse ‘ha-
yır’. Bu da hissiyat meselesi 
değil, gerçeğin ta kendisi.

HAYATA GÜLÜMSE

İl Emniyet Müdürü Orhan Çevik, Antal-
ya Gazeteciler Cemiyeti’nde (AGC) ba-
sın mensuplarıyla bir araya gelerek 2023 
yılı değerlendirme toplantısı gerçekleştir-

di. Burada gazetecilerin sorularını da yanıtla-
yan Çevik, emniyetin 2023 faaliyetleri dışın-
da son dönemde ülke gündeminde yer alan 
ve 1 haftada 8 cesedin Antalya sahillerine 
vurması konusunda açıklamalarda bulundu.

TARAMA HALİNDEYİZ

Antalya İl Emniyet Müdürü Orhan Çevik, 
Antalya Gazeteciler Cemiyeti’nde (AGC) gaze-
tecilerle bir araya gelerek 2023 yılı genel de-
ğerlendirmesi yaptı. AGC Başkanı İdris Taş’ın 
eşlik ettiği Çevik, toplantıda gazetecilerin so-
rularını da yanıtladı. Sahile vuran cesetlerle 
ilgili konuşan Çevik, “Bu konuda valiliğimi-
zin bir açıklaması oldu zaten. 2,5 ay önce-
si bir gemi, 90 kişi Akdeniz açıklarına açıl-
dı. Daha sonra o gemiden haber alınamıyor, 
hala haber yok. Hava muhalefeti nedeniyle 
geminin battığı yönünde bir değerlendirme 
var. Bunların kıyılarımıza vurduğu söz ko-
nusu. 3-4 cesedin de Kıbrıs’a vurduğunu bi-
liyoruz. Üzerindeki kıyafetlerinden, ayakka-
bılardan Suriyeli olduğunu anlıyoruz. Sahil 
Güvenlik, deniz polisimiz sürekli denizde ta-
rama halinde. Şu ana kadar bir cesede rastla-
madık” dedi.

TERÖR ÖRGÜTLERİNE 142 OPERASYON

Çevik, 2023’te terör örgütlerine yönelik 142 
operasyon gerçekleştirdiklerini, bu operas-
yonlarda gözaltına alınan 355 kişiden 18’inin 
tutuklandığını söylendi. Çevik, “Göçmen ka-
çakçılarına yönelik 44 operasyon gerçekleş-
tirdik. 68 organizatör gözaltına alındı, 21’i tu-
tuklandı. 1153 düzensiz göçmenden 625’i 
sınır dışı edildi. İlimizde bu konuda çok ciddi 
sıkıntı yok. Sadece Kaş’ta zaman zaman olu-
yor. Serbest kalmış diye bı-
rakmış değiliz. Değişik me-
totlar ile anbean izliyoruz. 
İlimizde toplam 123 bin 279 
düzenli göçmen bulunmak-
tadır. 5 bin 213’ü geçici koru-
ma altındaki Suriyeli, 117 bin 
52’si ikamet izni ile kalan göç-
men, 1014’ü uluslararası koru-
ma kararı ile kalan göçmen” 
diye konuştu. 

‘BU İŞİN KÖKÜNÜ 
KAZIYANA KADAR DEVAM 

EDECEĞİZ’

2023’te Interpol tarafından 

aranan 96 kişinin yakalandığını söyleyen Çe-
vik, “Uyuşturucu konusunda çok ciddi ça-
lışmamız oldu. Tüm kuvvetlerimizle sahada 
olup, tüm teknik imkanlarımızı kullandık. 8 
bin 569 operasyon gerçekleştirdik, 9 bin 584 
gözaltı, bunlardan 960’ı tutuklandı. 538 ki-
logram esrar, 147 kilogram eroin, 61 kilog-
ram metamfetamin, 18 kilogram kokain, 8 
kilogram sentetik uyuşturucu, 80 bin 669 
ecstasy hap, 308 bin 305 sentetik ecza mal-
zemesi, 1674 kenevir bitkisi ele geçirdik. Ra-
kamlarımız önceki yıllara göre arttı. Diğer 
illerle de koordinasyon halindeyiz. Uyuştu-
rucu ile mücadelede çok ciddi efor sarf ediyo-
ruz. Bu işin kökünü kazıyana kadar devam 
edeceğiz” dedi. Uyuşturucu ile mücadeleleri-
nin sürdüğünü söyleyen Çevik, şöyle konuş-
tu: “Narkotik Veri Analiz Sistemi dediğimiz 
bir sistem oluşturuldu. Sistem sayesinde po-
lis bölgesinde nerelerde daha çok uyuşturu-
cu işlemi yapıldığını, satıldığını, nerelerden 
ihbar geldiğini görüyor. Buna göre de tedbir-
ler alınmaktadır. 2,5 aydır bu sistem kullanı-

lıyor ve 14 bin 501 kişinin in-
celemesini gerçekleştirmişiz. 
Antalya olarak narkotik ope-
rasyonlarını artıran büyükşe-
hirler arasında ilk sıradayız” 

‘4 YEREL, 1 ULUSAL SUÇ 
ÖRGÜTÜ ÇÖKERTİLDİ’

Suç örgütlerine yönelik ope-
rasyonların da devam ettiği-
ni söyleyen Çevik, “Bu sabah 
bir operasyon daha gerçekleş-
tirdik. İsmail Süner isimli kişi-
nin liderliğini yaptığı örgüte 
yapılan operasyonda, toplam 
12 kişi gözaltına alındı. Bun-

lar esnafı bıktıran, haraç alan, tehdit eden 
sokak eşkıyaları. Operasyonla bu örgütü ta-
mamen sildik. Daha önce Kaş’ta yapmıştık 
benzer bir operasyonu. 1 tek kişi kalmayınca-
ya kadar sokak eşkıyalarından vatandaşları-
mızı kurtarmaya kararlıyız. Çetelere yönelik 
78 operasyon gerçekleştirip 275 gözaltı, 105 
kişi tutuklandı. 4 yerel 1 ulusal, 5 suç örgütü 
tamamen çökertildi. Kafasını kaldıranın en-
sesindeyiz” diye konuştu.

YABANCILARIN KARIŞTIĞI OLAY SAYISI 

Personelin çoğunun sokakta olduğunu be-
lirten Çevik, “Polis bölgesinde 2 milyon 22 
bin 131 kişi var. 2023 yılında 100 bin 892 asa-
yiş olayı içerisinde yabancıların şüpheli ola-
rak karıştığı olay sayısı 4 bin 313. İlimizdeki 
151 bin 443 yabancı, 4 bin 313 suça karışmış. 
Bir önceki yılda 6 bin 47 kişi karışmış. Önle-
me faaliyetleriyle bir düşüş var. 7 milyon 439 
bin 506 şüpheli şahıs sorgulandı. 36 bin 223 
kişiyi yakaladık. 3’te 2 personel tamamını so-
kağa döktük. 15 kişinin ofiste oturup, yaptığı 
işi, şu an 2 kişi yapıyor. Onun dışındaki per-
sonelin tamamı sokakta” dedi.

‘BU UYUŞTURUCU İŞİNE ANT İÇTİK’

6 bin 136 günübirlik konaklama yerinin 
kontrol edildiğini anlatan Çevik, “Yasa dışı 
bahse yönelik Türkiye’deki en büyük ope-
rasyonu yaptık. 120 kişi gözaltına alındı. 80 
araç, 19 villa, arsalar var. Bunların tamamına 
el konuldu. Bu uyuşturucu işine ant içtik. Bu 
işle yatıyor, kalkıyorum. Keşke büyük olsa 
da önce ben parçalasam. Küçük, büyük hep-
sine ulaşıyoruz. İlimizde öyle baron yok. 1-2 
tane vardı, onların da dumanını attırdık. 1-2 
bölge, inşallah orayı da tamamen bitireceğiz” 
diye konuştu. DHA

Polis denizde
tarama yapıyor

İl Emniyet Müdürü Orhan Çevik, kentteki farklı noktalarda sahillere 1 haftada 8 cesedin 
vurulmasına ilişkin denizde tarama çalışmalarının devam ettiğini belirterek “Şu ana 

kadar taramada rastlayamadık. İlgili birimlerce konu ciddi bir şekilde takip ediliyor” dedi

Kıyı bandında
‘ceset’ devriyesi

Antalya’da sahillerde 
6 günde 8 ceset 

bulunmasının ardından 
Serik’te polis ekipleri, kıyı 

bandında gece gündüz 
devriye görevine başladı

Antalya’nın sahillerinde 6 günde 8 
ceset bulunmasının ardından Serik İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Kadriye, 
Belek ve Boğazkent sahillerinde 24 saat 
esasına göre devriye görevine başladı. 
Polis, 3 mahallede 15 kilometre uzunlu-

ğundaki sahil şeridini belirli aralıklarla 
kontrol ediyor. 5 yıldızlı otellerin güven-
lik görevlileri de tesislerin sahilini kont-
rol ediyor. 

Antalya Sahil Güvenlik Komutanlığı 
ekipleri ise denizde çalışma yürütüyor. 

Kadriye Mahallesi Muhtarı Süleyman 
Çalışkan, Kadriye sahillerinde 3 ceset bu-
lunduğunu anlattı. Polis ekiplerinin sa-
hilde aralıksız devriye görevi yaptığına 
değinen Çalışkan, “Çok üzücü bir durum. 
İnsan olarak çok üzülüyoruz” dedi.  DHA

Gemi ve teknelere 
yönelik denetim

Alanya ilçesinde Sahil Güvenlik Komutanlığınca gemi ve teknelere yönelik denetimler gerçekleştirildi
Alanya Sahil Güvenlik 

Komutanlığı tarafından 
15-22 Ocak tarihlerinde 
gemi ve teknelere yönelik 
denetim gerçekleştirildi. 
Yapılan denetimlerde, 5 

balık avlama teknesi, 7 
özel tekne evrak donanım 
yönünden kontrol edildi. 
57 şahsın sorgulanmasında 
herhangi bir olumsuzluğa 
rastlanılmadı. İHA
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Akdeniz Üniversitesi Turizm Fakültesi 

Turizm İşletmeciliği Bölümünden 
aldığım öğrenci kimliğimi kaybettim, 

hükümsüzdür. 
Hayal Melek Öner 

Ögrenci No: 20234006071

Akdeniz Üniversitesi Hastane-
si’nde Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. İnanç 
Mendilcioğlu ve Prof. Dr. Cem San-
hal tarafından Sema Oğul’a hamileli-
ğinin 23’üncü haftasında ikizden iki-
ze transfüzyon sendromu tanısı ile 
anne karnında müdahale yapıldı. Ya-
pılan operasyon ile tedavisi yapılan 
Alya Oğul ve Lina Oğul ikiz bebekler, 
36 haftalıkken dünyaya geldi.

ÖNEMLİ BİR HASTALIK

Prof. Dr. İnanç Mendilcioğlu, “İkiz-
den ikize transfüzyon sendromu her 
iki bebek için ağır sonuçlar doğura-
bilen, kaybedilmelerine yol açabi-
len bir durumdur. Türkiye’de sadece 
birkaç merkezde yapılan fetoskopik 
lazer fotokoagülasyon işlemi yap-
tık. Ardından takip ettik. Sonrasın-
da hastanın kliniğinde bir düzelme 
görüldü. Ve hastamız 36’ncı haftada 
sağlıklı bebeklerini kucağına aldı. Bu 
tabi özel bir tedavi. Sonuçların bu şe-
kilde olması aile için de bebek için 
de gayet iyi oldu. Tek yumurta ikiz-
lerinin yüzde 15’inde görülebilen bir 
hastalık bu. Tedavi edilmeyecek olur-
sa bebeklerin kaybına hayatta ka-
lanlarda da nörolojik sekellere yol 
açıyor. Bu yapılan tedavi sekel açı-
sından da hayatta kalma açısında da 

çok büyük fayda sağlıyor” dedi.
İkizlerin annesi Sema Oğul, “23 

haftalıkken ikizlerimiz birbirinden 
kan çalıyordu. Sağ olsun İnanç Bey 
bize bu konuda yardımcı oldu arada-
ki damarlar yakıldı. Birinin suyu az, 
birinin fazlaydı. Birinin kanı az, biri-
nin çoktu. Her hafta muayenemizi ol-
duk. Başarılı bir hamilelik geçirdik. 
Doktorlarımıza çok teşekkür ediyo-
rum. Bizimle çok ilgilendiler ameliya-
tımız da çok başarılıydı” şeklinde ko-
nuştu.

YÜZDE 40 ŞANS İKİZLERİ           
HAYATA BAĞLADI

23 haftalıkken çocuklarını kaybet-

me riskiyle karşı karşıya kaldıklarını 
söyleyen baba Şahin Oğul, “Hocala-
rımız yüzde 40 şansımızın olduğunu 
bu ameliyatı olup çocuklarımızın ya-
şayabileceğini söyledi. İkizden ikize 
kan çalma işleminin kötü olduğunu 
söylediler. Gebeliği sonlandırmak ve-
yahut şansımızı deneyerek tedavimi-
zi uygulamak zorundayız dedi. Dene-
dik oldu, Allah razı olsun tüm emeği 
geçen hocalarımızdan. Diğer aileleri-
mize de tavsiye ederim. Tanışmadan 
sormadan gebeliği sonlandırmasın-
lar, yüzde 40 da olsa bir şans. İkisi de 
kucağımızda herhangi bir sıkıntıları 
yok. Allah olmayanlara da nasip et-
sin” ifadelerini kullandı.  DHA

Antalya’da eşini satırla öldüren kişiye 
müebbet istendi. Olay, geçen 29 Nisan’da 
Aksu ilçesi Macun Mahallesi 2015’inci So-
kak’ta meydana geldi. Aksu Gençlik Mer-
kezi’nde çalışan Saibe Akdağ ile eşi Ercan 
Akdağ arasında evde bilinmeyen neden-
le tartışma çıktı. Tartışmanın kavgaya dö-
nüşmesiyle Ercan Akdağ, evdeki keserle 
eşine vurdu. 3 çocuk annesi Saibe Akdağ 
yere yığılınca Ercan Akdağ, 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ni arayıp, yardım istedi. Akdağ, 
eve gelen sağlıkçılara eşinin düştüğünü 
ve başının kırıldığını söyledi. Hastaneye 
kaldırılan Saibe Akdağ, 6 Mayıs’ta hayatı-
nı kaybetti. Akdağ’ın cansız bedeni, otop-
si için Antalya Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. Cinayet Büro Amirliği ekiplerin-
ce şüpheli olarak gözaltına alınan Ercan 
Akdağ, kavgada eşi Saibe Akdağ’ı keser 
ve sapıyla dövdüğünü itiraf etti. Ercan Ak-
dağ, işlemleri sonrası tutuklandı.

PSİKOLOJİK VE FİZİKSEL ŞİDDET

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’n-
ca hazırlanan iddianame, 5’inci Ağır Ceza 
Mahkemesi’nde kabul edildi. Ercan Ak-
dağ’ın ‘eşi kasten öldürme’ suçundan ağır-
laştırılmış ömür boyu hapis cezasıyla yar-
gılanması talep edildi. İddianamede, Saibe 
Akdağ ile Ercan Akdağ’ın 4 Haziran 2009 
tarihinde evlendiği, Ercan Akdağ’ın eşinin 
telefonda tek başına konuşmasına ve iş ar-
kadaşlarıyla görüşmesine izin vermeyerek 
psikolojik şiddet uyguladığı belirtildi. 

‘ÖNCE KANI TEMİZLEMELİYİM’

Ercan Akdağ’ın eylemini gerçekleştirdik-
ten sonra kardeşini arayarak yardım is-
tediği aktarıldı. Akdağ’ın, kardeşinin 112 
acil durum unsurlarına haber vermesini 
söylemesi üzerine, ‘Önce kanı temizleme-
liyim. Sonra ararım’ dediği belirtilen iddi-
anamede, “112 Acil Çağrı Merkezi unsur-
ları ikamete girdiğinde Ercan Akdağ’ın 
maktulün yere düşerek yaralandığını be-
lirttiği, fakat maktulün kafasının arkasın-
da ve kulak bölgesinde yer alan derin kesi 
ve vücudundaki eski yaralar ile Akdağ’ın 
maktulün nasıl ve nereye düştüğünü izah 
edememesi sebebiyle 112 unsurlarının du-
rumu kolluk güçlerine bildirdiği” ifadeleri 
yer aldı. ​İddianamede, Ercan Akdağ’ın ‘eşi 
kasten öldürme’ suçundan ağırlaştırılmış 
ömür boyu hapis cezasıyla yargılanması 
talep edildi.  DHA

İstanbul’da yaşayan 
Osman Elmas, AÜ Gastro-
nomi Bölümü 1’inci sınıf 
öğrencisi kızı Merve Şev-
val Elmas’a 4 Ocak’tan beri 
ulaşamayınca kayıp baş-
vurusunda bulundu. An-
talya’ya gelen Osman 
Elmas, Asayiş Şube Müdür-
lüğü’ne kızının bulunması 
için ifade verdi. Antalya İl 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Merve 
Şevval Elmas’ın bulunması için ça-
lışma başlattı. AÜ içerisinde yer alan 
KYK yurdunda kalan Merve Şevval 
Elmas’ın izin alıp, halk otobüsüne bi-

nerek Barınaklar Bulvarı 
üzerinde inip Düden Şela-
lesi’nin deniz ile buluştuğu 
noktaya tek başına geldiği 
belirlendi. Elmas’ı aramak 
için Sahil Güvenlik ekiple-
ri de denizde çalışma baş-
lattı.

BABANIN VERDİĞİ DNA 
ÖRNEĞİ EŞLEŞTİ

Cumartesi günü Serik ilçesinde, sa-
hilde kadın cesedi bulundu. Cese-
din kentte 4 Ocak’ta kaybolan Merve 
Şevval Elmas’a ait olma ihtimali üze-
rine, ailesinden DNA örneği alınma-

sına karar verildi. Haberi alan baba 
Osman Elmas, dün gece İstanbul’dan 
Antalya’ya geldi. Pazar sabahı Antal-
ya Adli Tıp Kurumu’nun önüne ge-
len Osman Elmas, yetkililerden bilgi 
aldıktan sonra kızı için DNA örneği 
verdi.  Serik’te sahile vuran kadın ce-
sedinin, DNA sonucuna göre Merve 
Şevval Elmas’a ait olduğu kesinleş-
ti. Antalya Adli Tıp Kurumu’ndan ge-
len DNA eşleşmesi haberiyle yıkılan 
baba Osman Elmas, “Maalesef ciğer-
parem hakkın rahmetine kavuştu. İş-
lemleri yetişirse yarın götüreceğiz” 
dedi. Merve’nin cenazesinin İstan-
bul’da defnedileceği öğrenildi. DHA

Antalya’da plastik kasa üretimi 
yapan fabrikada yangın çıktı. Yan-
gın Antalya OSB 1. Kısımda bulu-
nan plastik kasa üretimi yapılan 

fabrikada meydana geldi.
Kesin çıkış nedeni belli olmayan yangında 

önce duman yükseldi, ardından alevler fab-

rikayı kapladı. 
Görgü tanıklarının ihbarı üzerine olay ye-

rine Antalya Büyükşehir Belediyesi ve OSB 
itfaiye ekipleri sevk edildi. Yangına müdaha-
le eden itfaiye ekiplerinin uzun uğraşları so-
nucu alevler kontrol altına alındı.

Mesai saati olmadığı için yangından etki-

lenen olmazken fabrikada üretilen malze-
melerin bulunduğu depo bölümündeki ka-
salar yandı, üretim yapılan bölümün bir 
kısmında büyük çaplı maddi hasar meyda-
na geldi. Yangının kesin çıkış nedeni ve ha-
sarın maddi boyutu incelemeler tamamlan-
dıktan sonra netlik kazanacak. dha

Fabrikada 
yangın çıktı

Organize Sanayi Bölgesi’nde (OSB) plastik kasa üretimi yapılan 
fabrikada bilinmeyen nedenle yangın çıktı. Can kaybı ve yaralanmanın 
olmadığı yangında fabrikada büyük çaplı maddi hasar meydana geldi

ALEVLER 
HER YERİ

SARDI

Kıyıya vuran ceset 
Merve’ye ait çıktı

Serik’te sahilde bulunan cesedin, 4 Ocak’ta kaybolan Merve Şevval Elmas’a 
ait olduğu belirlendi. Antalya Adli Tıp Kurumu’ndan gelen haberle yıkılan 

baba Osman Elmas, “Maalesef ciğerparem hakkın rahmetine kavuştu” dedi

Taşıt sayısı gİderek artıyor
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Aralık ayına 

ait motorlu kara taşıt sayılarını paylaştı. Türkiye’de 
2023 yılında 2 milyon 290 bin 280 adet taşıtın trafi-
ğe kaydı yapıldı. Antalya’da ise 2023 Aralık itibarıy-
la 667 bin 123 otomobil olmak üzere 1 milyon 449 
bin 123 olurken, Isparta’da bu rakam 94 bin 310’u 
otomobil olmak üzere 210 bin 743, Burdur’da ise 62 
bin 74’ü otomobil olmak üzere 160 bin 355 oldu.  İha

Antalya’da motorlu 
kara taşıtları 

sayısı Aralık ayı 
itibarıyla 1 milyon 

449 bin 123 oldu

Otomobilde 
uyuşturucu çıktı

Alanya’da jandarmanın şüphe 
üzerine arama yaptığı park halindeki 

otomobilde uyuşturucu madde ele 
geçirildi. 5 şüpheliden 1’i tutuklandı
Alanya İlçe Jandarma Komutanlı-

ğı’na bağlı Konaklı Jandarma ekipleri, 
Payallar Mahallesi’nde park halinde, içe-
risinde 5 kişinin bulunduğu araçta şüp-
he üzerine arama yaptı. Aramada, 63,11 
gram sentetik uyuşturucu, 2,77 gram es-
rar, 4 uyuşturucu hap, hassas terazi ve 
uyuşturucu öğütme makinası ele geçiril-
di. Ekipler, otomobildeki M.Ş., C.K., M.N., 
Y.K. ve E.G.’yi gözaltına aldı. Adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden E.G. tutuklan-
dı, 4 şüpheli adli kontrolle serbest bıra-
kıldı.  dha

Antalya’da, engelli park alanları-
nı ihlal eden bin 617 sürücüye ceza uy-
gulandı.

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü, en-
gelli bireylerin araçları için ayrılan park 
yerlerine herhangi bir engeli olmayan 
kişilerce yapılan araç parkının önüne 
geçilebilmesi ve engel durumu olan va-
tandaşların varsa mağduriyetinin gide-
rilmesi amacıyla denetimlerini sıklaş-
tırdı. 1-21 Ocak 2024 tarihleri arasında 
yapılan çalışmalarda, engelli park yerle-
rini ihlal eden bin 617 sürücüye cezai iş-
lem uygulandı. İha

Engelli park alanını 
ihlal edenlere ceza Anne karnındakİ 

İkİzlere operasyon
Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’nde ikizden ikize transfüzyon sendromu tanısı 
konulan anne karnındaki ikiz bebekler, yapılan operasyonla hayata tutundu

Eşini keserle öldüren 
sanık için müebbet talebi
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ÖZEL GÜVENLİK HİZMETİ ALINACAKTIR
İLLER BANKASI ANONİM ŞİRKETİ
ANTALYA BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ

Özel Güvenlik hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN	  : 2024/76467
1-İdarenin
a) Adı  	 : İLLER BANKASI ANONİM ŞİRKETİ ANTALYA BÖLGE 
	   MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi 	 : KÜLTÜR MAHALLESI 3801 SOKAK 11 07090 KEPEZ/
	   ANTALYA
c) Telefon ve faks numarası : 2422270512 - 2422270517
ç) İhale dokümanının
görülebileceği ve e-imza
kullanılarak indirilebileceği
internet sayfası 	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu hizmet alımın
a) Adı  	 : Özel Güvenlik
b) Niteliği, türü ve miktarı 	 : 9 Silahlı Özel Güvenlik Görevlisi İle 12 Ay Süresince
	   Güvenliğin Sağlanması Hizmeti Alım İşi.
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
	   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim
edileceği yer     	 : İLLER BANKASI A.Ş. ANTALYA BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ- 
	   Kültür Mahallesi 3801 Sokak No:11 07090 Kepez/ANTALYA
ç) Süresi/teslim tarihi 	 : İşe başlama tarihi 01.03.2024, işin bitiş tarihi 28.02.2025
d) İşe başlama tarihi   	 : 01.03.2024
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme)
tarih ve saati	 : 16.02.2024 - 10:00
b) İhale komisyonunun
toplantı yeri (e-tekliflerin
açılacağı adres) 	 : İLLER BANKASI A.Ş. Antalya Bölge Müdürlüğü Hizmet 
	   Binası Toplantı Salonu (Zemin Kat) - Kültür Mahallesi 
	   3801 Sokak No:11 07090 Kepez/ANTALYA
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile 
fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.1.3. İhale konusu işin yerine getirilmesi için alınması zorunlu olan ve ilgili mevzua-
tında o iş için özel olarak düzenlenen sicil, izin, ruhsat vb. belgeler,
5188 Sayılı Özel Güvenlik Hizmetine Dair Kanun kapsamında alınmış  Özel Güvenlik 
Şirketi Faaliyet İzin Belgesi (İhaleye teklif veren şirketin ortakları ile bu şirketin teklif kap-
samında sunduğu Özel Güvenlik Şirketi Faaliyet İzin Belgesinde isimleri yer alan şirket 
ortaklarının aynı kişiler olması zorundadır.)
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler 
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişili-
ğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya no-
ter tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Bu ihalede benzer iş olarak, 5188 sayılı kanun kapsamında kamu veya özel sektöre 
verilen bir sözleşmeye bağlı silahlı özel güvenlik hizmeti benzer iş olarak kabul edilecektir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif vere-
cek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi: Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin 
teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
 Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN01972769

Gazeteci İdris Öz-
yol, kadına ha-
kareti haberleş-
tirdiği için 1 yıl 8 

ay hapis cezası aldı. Ga-
zeteci İdris Özyol, Antal-
ya Adliyesi önünde açıklama yap-
tı. Özyol’u, Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) İl Başkanı Nail Kamacı, Çağ-
daş Gazeteciler Derneği üyeleri ve 
meslektaşları yalnız bırakmadı. Ga-
zeteci İdris Özyol, Türkiye’de suç iş-
leyenin değil haber yapanın ceza 
alır duruma geldiğini söyledi. Öz-
yol, “Gazetecilik bugün itibariyle bir 
kez daha darbe almıştır. Basın öz-
gürlüğü konusunda bir kez daha ne 
kadar geride olduğumuzu görmüş 
olduk. Söylemenin değil yazmanın 
suç olduğu bir dönemden geçiyo-
ruz. Ben yaptığım haber itibariyle 
gazetecilik faaliyetleri yürüttüğüm 
için bugün bu cezayı alıyorum. Ger-
çekleri yazdığım için bugün hapis 
cezası aldım. Her şeye rağmen ina-

dına gerçekleri yazmaya devam 
edeceğim. İnadına bu karanlık-
la mücadele edeceğim. Bu aynı za-
manda bir gazetecilik davasıdır. Bu-
gün Anayasa Mahkemesi’nin bile 
tanınmadığı bir dönemde bağımsız 
gazetecilik faaliyetlerini yürütüyo-
ruz. Bu da gelir, bu da geçer. Hiç so-
run değil. Bu da geçecek. Yazmaya 
devam edeceğiz” şeklinde konuştu.

ÖZGÜR BASININ YANININDAYIZ

CHP Antalya İl Başkanı Nail Ka-
macı, “Muhalif bir gazeteciyse-
niz eğer ikinci dereceden bile olsa 
lehinize her şeyi kullanarak suç 
oluşturmaya çalışabilirler. Bugün 
de bunun örneğini görmüş olduk. 
Basının özgür olmadığı yerde öz-
gürlüklerden de bahsetmek müm-
kün değildir. Keşke bugün adliye 
önünde böyle bir açıklama yap-
mak durumunda kalmasaydık. Öz-
gür basının her daim destekçisi ve 
yanındayız” dedi.

Çağdaş Gazeteciler Derneği 
(ÇGD)Akdeniz Şube Başkanı Er-
dem Güner, “Bugün basın emek-
çilerine yönelik sayısız baskıcı uy-
gulamanın bir örneği ile karşı 
karşıyayız. Bir gazeteciye, iletişim 
platformunda edilen hakareti ha-
ber yaptığı gerekçesiyle ÇGD üye-
si meslektaşımız İdris Özyol, hapis 
cezası aldı. Gazetecileri para ceza-
larıyla, hapis cezalarıyla, işsizlik-
le, şiddetle sindirmeye çalışanlar 
asla susmayacağımızı; bir yerde 
bir haksızlık gördüğümüzde ona 
buna bakmadan, yüksek sesle ya-
zıp çizeceğimizi bilecekler. Türki-
ye’de her şey gazetecilerin sus-
turulması, sindirilmesi için birer 
aparat olarak kullanılabiliyor. İd-
ris Özyol gazetecilik faaliyeti nede-
niyle ilk kez hapse girmiyor. Onun 
inadını paylaşıyoruz. Bugün ken-
disine destek vermek için burada-
yız. Haksızlıkları yazmaya devam 
edeceğiz” dedi. 

Türkiye’de kış aylarının gelme-
siyle birlikte solunum yolları enfek-
siyonlarında artış yaşanıyor. Ak-
deniz Üniversitesi Hastanesi Acil 
Servisi’nde erişkin bölümüne son 1 
ayda solunum yolu enfeksiyonu şi-
kayetiyle gelen günlük ortalama 
hasta sayısı yüzde 70-80 oranında 
arttı. Çocuk Acil Servisi’ne üst solu-
num yolu enfeksiyonu şikayetiyle 
gelen hasta sayısındaki artış yüzde 
50’ye, alt solunum yolu enfeksiyo-
nu şikayeti ise yüzde 30’a dayan-
dı. Acil servise başvuran günlük 
yaklaşık 140 hastanın, örnek alı-
nan yüzde 7-8’inin Covid test sonu-
cu pozitif çıktı. Üst solunum yolu 
enfeksiyonu ilerleyen hastaların alt 
solunum yolu hastalıklarına çevril-
mesiyle birlikte yoğun bakım üni-
telerinde yoğunluk yaşanmaya 
başladı. Akdeniz Üniversitesi Hasta-
nesi Yoğun Bakım Ünitesi’ne giren 
DHA ekibi, buradaki hasta yoğun-
luğunu kayıt altına aldı.

Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Anesteziyoloji ve Reanimas-
yon Anabilim Dalı Öğretim Üye-
si Prof. Dr. Melike Cengiz, yılın 12 
ayı boyunca yoğun bakım ünitele-
rinin dolu olduğunu belirterek, kış 
aylarında yoğunluğun arttığını an-
lattı. Yoğun bakım ünitesine genel-
likle solunum yetmezliği şikayeti 
ilerleyen hastaları aldıklarını söyle-
yen Prof. Dr. Melike Cengiz, “İnflu-
enza, Covid veya Rinovirüs gibi tipi 
ne olursa olsun çok sık bulunan vi-
rüsler şu an izole ediliyor. Bunlar 
genellikle basit enfeksiyon olarak 
atlatılabiliyor. Hastalar tedavilerle 
evlerine gönderiliyor ama özellik-
le bağışıklık sistemiyle ilgili sorunu 

olanlarda, diyabet ve kanser hasta-
larında, 1 yaşının altındaki çocuk-
larda, 65 yaş üzeri bireylerde ya da 
bağışıklık sistemini baskılayıcı ilaç-
ları kullanan kişilerde gribal enfek-
siyonlar hafif atlatılamayabiliyor. 
Bu kişilerde alt solunum yollarını 
virüsün etkilemesi nedeniyle solu-
num yetmezliği ya da halk arasın-
da bilinen zatürre meydana gelebi-
liyor. Eğer kandaki oksijen basıncı 
çok düşecek olursa, bu hastalara 
ek oksijen tedavileri ve daha da ol-
mazsa solunum cihazında kullanı-
lan tedavileri uygulamamız gereki-
yor. Bunları da yoğun bakımlarda 
yapıyoruz. Nadiren gençlerde de 
görülüyor fakat genellikle 65 yaş 
üzeri bireylerde ya da sahip olduk-
ları hastalıklar veya kullandıkları 
ilaçlara bağlı risk grubunu oluştu-
ran kişilerde yoğun bakım ihtiyacı 
daha fazla” dedi.

Bu dönemde maske takmanın 
çok önemli olduğunu vurgulayan 
Prof. Dr. Melike Cengiz, “Özellikle 
zatürreler için şu dönemde maske 
takmak çok önemli. Hem kendimi-
zi korumak için hem de gripsek et-

rafımızdaki insanları koruyabilmek 
için çok önemli. Kapalı alanlarda 
çok fazla durmamaya özen göster-
meliyiz. Kapalı alanda duruyorsak, 
bu alanların sık sık havalandırıl-
ması önemli. Tabii ki el hijyeni yine 
önemli. Grip olma ihtimali olan ki-
şilerde mesafeyi korumamız gereki-
yor. Bunun dışında genel vücut izi 
hijyeni de önem taşıyor” diye ko-
nuştu.

‘GENEL ZATÜRRE TEDAVİSİ 
YAPIYORUZ’

Yoğun bakımda sadece Covid 
hastalarının olmadığını belirten 
Prof. Dr. Melike Cengiz, “Covid dı-
şında farklı virüsler de izole edilebi-
liyor. Sonuçta Covid farklı varyant-
larla halen devam ediyor. Rutin 
olarak her hastaya virüs tipiyle en-
fekte olduğuyla ilgili eskisi gibi test 
yapılamıyor. Dolayısıyla bize yatan 
hastalara bir test yapıldıysa bunun-
la ilgili olup olmadığını öğrenebili-
yoruz. Yapılmadıysa da zaten teda-
visinde çok büyük değişiklik yok. 
Hangi virüsle enfekte olursa olsun 
burada genel zatürre tedavisi yapı-
yoruz. Solunum yetmezliğinin ağır-
lığına göre de hastalığı tedavi edi-
yoruz” dedi.

Risk grubunda olanların muhak-
kak kendisini korumaya çalışması 
gerektiğini belirten Prof. Dr. Cengiz, 
“Yaşlılarımıza dikkat etmemiz la-
zım. Diyabet hastaları, kanser has-
talarının mümkün olduğunca toplu 
alanlara çıkmaması ya da bu kişile-
rin hasta olan yakınlarının bu risk-
li grupların yanına hasta oldukları 
süre içerisinde yaklaşmamaları la-
zım” ifadelerini kullandı. DHA

Kemer Cumhuriyet Başsav-
cılığı talimatlarıyla 25 Aralık 
2023 tarihinde Antalya İl Jan-
darma Komutanlığı ekipleri ta-
rafından gerçekleştirilen ve 25 
şüphelinin tutuklandığı Çukur 
Çetesi Operasyonu sonucunda 
faili firar olarak aranan F.T. An-
talya il Jandarma Komutanlığı 

İstihbarat Şube Müdürlüğü ve 
Kepez İlçe Jandarma Komutan-
lığı ekipleri tarafından Kepez 
ilçesinde düzenlenen operas-
yonla yakalanarak gözaltına 
alındı. Kemer ilçe Jandarma 
Komutanlığı ekiplerince adliye-
ye çıkartılan F.T. tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. İHA

Söyleyen değil
yazan suçlu oldu

Kadına hakareti haberleştirdiği için 1 yıl 8 ay 
hapis cezası alan Gazeteci İdris Özyol, Antalya 

Adliyesi önünde basın açıklaması yaptı. 
Türkiye’de söyleyenin değil yazanın suçlu olduğu 
bir dönemden geçildiğini belirten Özyol’u; CHP İl 
Başkanı Nail Kamacı, Çağdaş Gazeteciler Derneği 

üyeleri ve meslektaşları yalnız bırakmadı

GÜVEN 
GÜNEŞ

Hasta sayısında 
cİddİ artış var

Akdeniz Üniversitesi Hastanesi Acil Servisi’ne solunum yolu enfeksiyonu 
şikayetiyle başvuran günlük ortalama hasta sayısı, son 1 ayda yüzde 80 arttı

Çukur operasyonu 
firarisi yakalandı

Kemer’de geçtiğimiz 
ay gerçekleştirilen 
ve 25 şüphelinin 

tutuklandığı çukur çetesi 
operasyonunda faili 

firari olarak aranan F.T. 
isimli şüpheli jandarma 

tarafından yakalandı
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Dünyadan 
kısa kısa

Myanmar askeri 
uçağı pistten çıktı

MYANMAR’A ait askeri uçak, 
Hindistan’da pistten çıktı. Hindistanlı 
askeri yetkililer tarafından yapılan 
açıklamada, kazada 8 askerin yaralan-
dığı, çalılık alana giren uçağın gövdesi-
nin çatladığı belirtildi. Hint yetkililerin 
açıklamasında, uçağın çatışmalar 
nedeniyle geçtiğimiz hafta Hindistan’a 
sığınan askerleri ülkelerine geri götür-
mek üzere havaliman ına geldiği ifade 
edildi.

Dexter Scott King 
hayatını kaybetti!

ABD’Lİ aktivist Martin Luther 
King’in oğlu Dexter Scott King, dün 62 
yaşında prostat kanserinden hayatını 
kaybetti. Martin Luther King adına 
kurulan sivil toplum kuruluşu King 
Merkezi’nden yapılan açıklamada 
“Dr. Martin Luther King Jr. ve Bayan 
Coretta Scott King’in en küçük oğlu 
ve üçüncü çocuğu, 22 Ocak 2024’te 
hayata veda etti” denildi.

Kırgızistan’da 
büyük deprem

KIRGIZİSTAN’IN Kızıl-Su ilçesi ya-
kınlarında 7 büyüklüğündeki deprem 
meydana geldi. Şiddetli deprem 
Kazakistan’ın yanı sıra Özbekistan ve 
Tacikistan’da da hissedildi. Kazakistan 
Sağlık Bakanlığı, deprem nedeniyle 
44 kişinin yaralandığını açıkladı. 
Kırgızistan Acil Durumlar Bakanlığı 
ise depremde can kaybı ve hasar 
olmadığını duyurdu.

Demokratlara 
oy pusulası şoku

DEMOKRAT Parti yönetimi ile 
Demokratik Ulusal Komite arasında 
yaşanan seçim takvimi anlaşmazlığı 
nedeniyle mevcut ABD Başkanı Joe 
Biden’ın adının New Hampshire eya-
letindeki ön seçimlerde kullanılacak 
oy pusulalarında yer almayacağı 
bildirildi. Biden’ın seçim ofisinden 
yapılan açıklamada ise yaşanan karı-
şıklığın seçim sürecini etkilemeyeceği 
belirtildi.

Ukrayna’ya 
hava saldırısı

RUSYA ‘NIN Kiev ve Harkov’a 

yönelik saldırılarında 5 kişi ha-

yatını kaybetti, 42 kişi yaralandı. 

Ukrayna Hava Kuvvetlerinden 

saldırı ile ilgili yapılan açıklama-

da ise, “Düşman, seyir, balistik, 

hava ve uçaksavar güdümlü 

füzeleri kullanarak Ukrayna’ya 

füze saldırısı başlattı. 41 füzeden 

21’i imha edildi” ifadelerini 

kullandı.

Avrupa’da 
kızamık alarmı

DÜNYA Sağlık Örgütü (DSÖ) 

Avrupa, dün yaptığı açıklamada 

kızamık vakalarındaki hızlı artı-

şa dikkat çekerek acil önlem alın-

ması gerektiğini vurguladı. DSÖ 

Avrupa açıklamasında “Ocak-E-

kim 2023 arasında bölgedeki 53 

üye devletin 40’ında 30 binden 

fazla kızamık vakası bildirildi. 

Bu, 2022 yılının tamamında 

bildirilen 941 vakayla karşılaş-

tırıldığında, 30 kattan fazla bir 

artışı temsil ediyor” dedi.

Husilere
yeni saldırı

ABD ve İngiltere Savunma 

Bakanlıkları, Yemen’de 8 Husi he-

defini vurduklarını duyurdu. ABD 

Merkez Komutanlığı, vurulan 

hedeflerin füze sistemleri, füze 

rampaları, hava savunma sistem-

leri, radarlar ve derine gömülü 

mühimmat depoları olduğunu 

belirtti.  İngiltere Savunma Ba-

kanlığı ise operasyona 4 Typhoon 

FGR4 savaş uçağının ve 2 Voyager 

yakıt uçağı ile katıldı. 

DHA-İHA

24 Ocak 2024; Cumhuriyet kaza-
nımlarının yılmaz savunucusu, 
araştırmacı gazeteciliğin rekorları 
kırılmayan gazetecisi, doğru bil-

diği yolda dik yürüyen bir devrimci, dincilerin, 
yobazların ve tarikatların amansız düşmanı 
Uğur Mumcu’nun kalleşçe katledilmesinin 
31’inci yıl dönümü.

Mesleğin dün olduğu gibi bugün de O’na her 
zamankinden daha fazla ihtiyaç duyduğunu 
söyleyebilirim. O’nu sevgi, saygı ve her zaman-
kinden daha fazla bir özlemle anıyoruz. 

***
Yine bir 24 Ocak; 24 Ocak 2001’de Gaffar 

Okan Diyarbakır Emniyet Müdürü iken beş ya-
kın koruması polisle birlikte hain pusuda alçak-
ça katledildi. Ölümünün üzerinden 23 yıl geçti 
ve hala ‘Katilleri Kim?’, ‘Onlara bu emri kim, 
kimler verdi?’ sorularının cevaplarını arıyoruz. 
O, Türk halkının içini acıtan, Diyarbakırlıların 
Gaffar Babası. 

***
Yine soğuk bir kış günüydü. Demokrasiye 

ve insan haklarına olan inancıyla Türk-Ermeni 
halklarının birlikteliğinin ve dostluğunun geliş-
mesi için çalışan Hrant Dink de katledilişinin 
17’nci yılında anıldı. 19 Ocak 2007’de Agos 
Gazetesi önünde karanlık ellerin azmettirmesi 

ile silahlı saldırı sonucu öldürülen ga-
zeteci yazar Hrant Dink ile birlikte TGC 
Basın Müzesi’nde Öldürülen Gazeteciler 
Galerisi’nde, fikirleri, görüşleri, yazıları 
ve sözleri nedeniyle alçakça katledilen 67 
gazetecinin fotoğrafları yer alıyor.

***
Uğur Mumcu’nun şu sözlerinin takipçisi 

olmaya devam edeceğiz.
 ‘İsterler ki susalım, isterler ki yazdıklarımızın 

hiçbiri, hele bu dönemde yazılmasın.  
Bunun içindir ki, bizleri susturmak için her türlü 
yollara başvururlar. Bizleri susturmak için baş-
vurdukları ve ellerine yüzlerine bulaştırdıkları 
sinsi girişimleri ile ilgili ipuçları ellerimizdedir!  
Bunu da bilir, bunların açığa çıkmaması için 
köşelerinde kıvranıp dururlar. Evet, yazacağız, 
susmayacağız. Bütün yolsuzlukları, kaçakçılık-
ları, pislikleri, cinayetleri tek tek sergileyeceğiz.’

***
Soğuktu ve katilleri alçaktı.
Bedenlerini aldılar, fikirlerini asla..

Fahrettin 
HEPKESKİN

Katilleri 
alçaktı!

ÖZEL okullar için açıklanan yüz-
de 57’lik tavan zam uygula-
ması servis, yemek, kırtasiye 
ve kıyafet gibi ek ücretlerle sı-

nırı aşıyor. Öğrenciler için erken kayıt 
döneminde 100 bin TL’ye kadar yemek 
ücreti talep ediliyor. Yapılan fahiş zam-
ların hukuki boyutunu ve tüketicilerin 
haklarını bilmesi için Antalyaekspres.
com.tr’den Çiğdem Korkan’a konu-
şan Tüketiciler Birliği Derneği Antalya 
Şube Başkanı Neşet Gündüz, “Yemek, 
servis ve kırtasiye ücretleri özel okul-
larda maalesef şişiriliyor. Bazı okullar,  
fiyatlarına yemek servisleri,  kırtasi-
ye gibi ek ücretleri de ekleyerek yüz-
de 100 hatta yüzde 200’e varan zamlar 
yapıyor” dedi.

VELİLER FAHİŞ FİYATLARDAN 
ŞİKÂYETÇİ 

Özel okullara yapılan fahiş fi-
yatları değerlendiren Gündüz, 
“ Özel okulların zamlı fiyatları 
önceki bir yılın ÜFE artı 
TÜFE verileri topla-
nıp ikiye bölündük-
ten sonra çıkan raka-
mın üzerine yüzde 
5 puan enflasyon 
payı eklenerek belir-

leniyor. Bu yıl ki tavan oranı he-
saba göre yüzde 57 olarak be-
lirlendi. Sınırlama sadece ara 

sınıflarda okuyan öğrenciler için 
geçerli. Velilerin de en çok İs-

yan ettiği noktalardan bi-
risi de burası. Çünkü ek 
hizmet olarak bilinen ye-
mek, servis, kırtasiyede 
tavan zam oranı geçer-
li değil. Ek hizmetlerde 

limit yok.  Birçok okulda lise harici ye-
mek zorunlu ve bu ek kalemler okulla-
ra ekstra gelir kaynağı olarak değerlen-
diriliyor.  Dolayısıyla özel okul velileri 
yemek gibi ek hizmetlerin zorunlu tu-
tulması, tüm ek hizmetlerin TÜFE oranı 
ile sınırlandırılması yönetmeliğe caydı-
rıcı ifade ve cezalar eklenmesi yeni ge-
len öğrenciler için de tavan zam oranı 
uygulaması için çalışma yapılmasını 
istiyor” ifadelerini kullandı. 

 Velilerin çoğunun çocuklarının eği-
tim aldığı kurum ile karşı karşıya kal-
mak istemediğini belirten Gündüz, “ 
Dayatma ile sunulan ek ürün hizmet 
ücretlerinin geri alınabileceğini belir-
tiyoruz. 6502 sayılı tüketici kanunun 
7’nci maddesinde özel okulun dayat-
ma ile sattığı, yani sipariş edilmeyen 
yemek, etüt, kitap gibi ürün ve hizmet-
ler için satıcının hak iddia edemeyece-
ği. Veli,  bu ek hizmetleri almış kullan-
mış ve kullanırken sessiz kalmış olsa 
dahi bunun kabul anlamına gelmedi-
ği açıkça belirtilmiştir. Biliyoruz ki veli-
ler çocuklarının kaydı yenilenmez kor-
kusu ile bu ek hizmetleri kabul etmek 
zorunda kalıyorlar. Yasaya göre; ek hiz-
metlerle ilgili itiraz süresi 10 yıldır oku-
la delil olabilmesi için ek hizmet bedel-
lerinin yüksek olmasından kaynaklı 
olarak bu hizmetleri istemediğinizi içe-
ren bir e-posta atın kopyasını da sak-
layın.  10 yıl içinde istediğiniz zaman 
dava açıp ek ücreti geri alabilirsiniz. Tü-
keticilerimiz, velilerimiz evet sessiz ka-
labilirsiniz.  Ama bu sizin kabulünüz 
anlamında değildir. Size tanınan hak-
lardan lütfen yararlanın ya tüketici 
derneklerine veya avukatınız varsa da-
nışarak hareket etmenizde yarar var-
dır” diye konuştu.  HABER MERKEZİ

DÜNYA turizm örgütü (UNWTO) 
2023 yılının sonuçlarını ve 2024 yılına 
dair öngörülerini yayınladı. Açıklanan 
verileri değerlendiren Antalya Kent 
Konseyi Turizm Çalışma Grubu Başka-
nı Recep Yavuz, “ 2023 yılında 1,3 mil-
yar insan yurt dışı seyahati gerçek-
leştirdi. Bu, pandemi öncesinin yüzde 
88’ine denk geliyor. Orta doğu, Avrupa 
ve Afrika bölgeleri 2023 te en büyük 
artışın gerçekleştiği bölgeler oldular. 
2023 yılında dünyanın toplam turizm 
geliri 1,4 milyar olarak gerçekleşti. Bu-
radan kişi başı turizm gelirinin bin do-
ların üzerinde olduğunu hesaplayabi-
liriz” dedi.

2022 TATİLİ İNSAN PSİKOLOJİNE   
İYİ GELDİ

Maskesini çöpe atanın soluğu tatilde 
aldığı 2022 yılında dengelerin alt üst 
olduğu turizm tarihinin en şaşırtan yılı 
olduğunu söyleyen Yavuz, “ Tatile gide-
bilmek için uçak parası kadar PCR tes-

tine para ödeyen turist, bütün istatis-
tikleri alt üst etti. Her bir turizm ürünü 
değerinin çok üzerinde alıcı buldu. Zira 
hala dünyanın birçok bölgesi pandemi 
kısıtlamalarının kıskacında ve kapa-
lıydı. Dolayısı ile tatil alternatifleri kı-
sıtlı idi. Aylardır dört duvar arasına sı-
kışıp kalmış olan Turist her şeyinden 
fedakârlık etti, ama tatilinden etmedi. 
Hem fiziken, hem ruhen başka diyar-
lara acilen ihtiyacı vardı. Sanırım 2022 
yılında insanlar seyahat edemeseydi 
birçoğu telafisi olmayan bunalıma gi-
rerdi. Çok iddialı olacak ama Turizm, 
pandemiden sonraki süreçte insan sağ-
lığına en etkili ilaç oldu” ifadelerini kul-
landı.  

‘2024 DENGELİ AMA YOĞUN              
BİR YIL OLACAK’

2024 yılında turizmde olacakları de-
ğerlendiren Yavuz, “ 2024, bu farklı iki 
yıldan süzülen gerçeklerle daha otur-
muş, biraz daha dengeli ve ölçülü ama 

daha yoğun bir yıl olacak. Son iki yıl-
dan öğreneceklerimizi uygulayacağı-
mız daha ayakları yere basan bir yıl. 
Hem satan sattığının değerinin, hem 
alan aldığının gerçek değerinin farkın-
da artık. Takip edebildiğim kadarıyla 
UNWTO (Dünya Turizm Örgütü) rapo-
runa dayanarak diyebilirim ki, Dünya 
2024 yılında gümbür gümbür bir tu-
rizm yılı yaşayacak. Haziran-Ekim dö-
nemi sevilen tatil destinasyonları tıka 
basa solacak. Hele Akdeniz neredey-
se ‘turist gelmesin artık‘ diyecek. Bunu 
öngören bazı ülkelerin şimdiden ted-
birler aldığını görüyoruz. İtalya, İspan-
ya, Yunanistan gibi yoğunluğa maruz 
ülkeler Turist gruplarını sınırlanıyor, 
şehir girişlerine ek vergiler koyuyor, zi-
yaret gün ve saatlerini kısaltıyorlar” 
dedi. 

‘İBRE DOĞRUDAN ANTALYA’YI 
GÖSTERİYOR’

Antalya turizmini değerlendiren Ya-

vuz, “ Dünya Turizminin biraz önün-
de giden ülkemizde de 2024 yoğun bir 
yıl olacak. Şu anda Avrupa’daki ibre 
doğrudan Antalya’yı gösteriyor. Bu-
güne kadar alınan rezervasyonlar ge-
rek sezon öncesi, gerek yüksek sezon-
da Antalya’yı rakipsiz kılıyor. Özellikle 
Almanya’dan çok kuvvetli sinyaller ge-
liyor. Önemli bir data kaynağına sahip 
Amedeus Rezervasyon sistemine göre 
Antalya rezervasyonları Hurghada ve 
Mayorka’nın açık ara önünde gidiyor. 
Ocak başında Almanya’da yapılan re-
zervasyonların yüzde 27,64 ü Antalya 
için yapıldı. 2019 yılının aynı dönemin-
de bu oran yüzde 18,33 idi. Pandemi-
den beri Mısır ve İspanya’dan Antal-
ya’ya doğru bir geçirgenlik söz konusu. 
Sıralama geçen senede aynıydı ama 
fark bu kadar açık değildi. Neredeyse 
şu aralar yurt dışı tatil rezervasyonla-
rında her 3 Alman’dan biri Antalya re-
zervasyonu yapıyor” ifadelerini kullan-
dı. HABER MERKEZİ

Özel okul fiyatı 
davalık edebilir

Tüketiciler Birliği Derneği Şube Başkanı Neşet Gündüz, özel okul ücretlerini değerlendirdi. 
Gündüz, velilerin ek ödeme yapmak zorunda olmadığını, dava açma hakları olduğunu söyledi

2024’te Antalya 
rakİpsİz olacak
Kent Konseyi Turizm Çalışma Grubu Başkanı Recep Yavuz, 2024 
yılında dünya turizminde yeni bir sayfa açılacağını söylerken 

Antalya’nın ise 2024 sezonunda rakipsiz olduğunu belirtti
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Antalya’ya özel bulmaca köşesi
Mızrapla 

çalınan bir 
çalgı

Özlem
 SOYDAN

Nasıl astronot 
olunur?

Yıl 2024, nihayet biz 
de uzaya çıkabildik. 
Mutluyuz, gururluyuz 

ve takipteyiz. İlk Türk ast-
ronotumuz Alper Gezerav-
cı’yı gururla takip ediyoruz. 
Kendisi uzay istasyonunda 
14 gün kalacak ve 13 farklı 
bilimsel çalışma yapacak. 
Hatta en son Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’la bir bağlantı 
gerçekleştirip çalışmalarına 
başladığını duyurdu.

Uzay, uzay yolculuğu, 
uzay istasyonu, astronot… 
Bu kavramlar bende izledi-
ğim bilim kurgu filmlerinden 
öteye geçmiyor, şu an ger-
çek bir bilim kurgu izliyo-
ruz. İster istemez insanı bir 
merak sarıyor. Sonuçta artık 
uzayın kapıları bizlere de 
açıldı. Hayaller gerçek oldu. 
Bu adım pek çok kişiye de 
ilham kaynağı olacak. 

Alper Gezeravcı ilk Türk 
astronot... İlk sorum insan 
nasıl astronot olur? Bunun 
bir okulu falan var mı? Ne 
yapmak lazım? Şöyle bir 
araştırdım, süreç fazlasıyla 
uzun, fazlasıyla uzmanlık 
istiyor. Başlangıçta astronot 
olma hayaliyle mi başladılar 
bu yola ya da hayatın onları 
getirdiği nokta bu mu? 

Öncelikle mühendislik, 
temel bilimler (fizik, kimya, 
biyoloji, matematik) ve bilgi 
teknolojileri alanında en az 
lisans derecesinde eğitim al-
mış olmak ve not ortalama-
sının da yüksek olması ge-
rekiyor. Gezeravcı; İstanbul 
Hava Harp Okulu’nda Elekt-
ronik Mühendisliği alanında 
lisans eğitimini tamamladı. 
Ayrıca Wright-Patterson 
Hava Kuvvetleri Üssü’ndeki 
Hava Kuvvetleri Teknoloji 
Enstitüsü’nde yüksek lisans 
yaptı.

Astronotların çoğu asker 
kökenli olsa da böyle bir zo-
runluluk yok ama asker kö-
kenli olmak bu zorlu süreçte 
avantaj gibi görünüyor.

Uzay istasyonlarında 
yapacağı göreve göre 

değişkenlik gösterse de 
astronotların belirli bir uçuş 
süresi tecrübesi olması 
gerekiyor. Örneğin NASA’da 
en az 1000 saat kaptan 
pilot tecrübesine sahip olma 
şartı bulunuyor. Türk Hava 
Kuvvetleri’nde savaş pilotu 
olarak görev yapan Geze-
ravcı, aralarında F-16’nın da 
bulunduğu birçok uçakta 15 
yıllık uçuş tecrübesine sahip. 
Ayrıca Türk Hava Yolla-
rı’nda 7 yıl kaptan pilotluk 
yaptı.

İşin bir de fiziksel ve psi-
kolojik boyutu var. Astronot-
lar genellikle sağlıklı, fiziksel 
olarak formda ve duygusal 
olarak stabil bireyler olmalı. 
Bu nedenle birçok sağlık tes-
tinden geçmeniz, bu iş için 
uygun olduğunuzu ispatla-
manız gerekiyor.

Uzay ajanslarına astronot 
başvuruları belirli aralıklarla 
yapılıyor. Başvuru şartlarını 
sağladıktan sonra asıl süreç 
başlıyor. Buraya kadar olan 
kısım sizin eğitiminiz, dona-
nımınız ve tecrübelerinizle 
ilgiliydi, bundan sonraki 
kısım ise bu iş için gerçekten 
uygun olup olmadığınızla 
alakalı. Bu programlar genel-
likle uzun vadeli ve çeşitli 
becerilere odaklanıyor. Uçuş 
eğitimleri, uzay yürüyüşleri, 
çeşitli bilimsel deneyler ve 
iletişim becerileri gibi konu-
ları içerebilir. Bu eğitimlerin 
süresi de değişebiliyor. Me-
sela NASA’da eğitim süreci 
yaklaşık 2 yıl sürerken ESA 
astronot adaylarının 40 aylık 
bir eğitim sürecini tamamla-
ması gerekiyor.

Sonuçta bir ekip kuruluyor 
ve bu ekipteki herkes kendi 
alanlarında en iyisi olmak 
zorunda, bir nevi seçilmişin 
de seçilmişi olmak diyebi-
liriz.

Alper Gezeravcı ismini 
böyle bir projede duysak 
da çok daha güzel projelere 
imza atacakmış gibi görü-
nüyor. Dönüşünü dört gözle 
bekliyorum.

TÜİK verilerine göre Aralık ayında Tür-
kiye genelinde yapılan toplam konut 
satışları geçen yılının aynı ayına göre 
yüzde 33,4 oranında azalarak 138 bin 

577 adet olarak gerçekleşti. Turizm kenti An-
talya’da ise Aralık ayında 6 bin 743 konut 
satışının gerçekleştirirken geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 39,6, oranında gerileme ya-
şandı. Konut fiyatlarında pandemi sonrasın-
da yaşanan artış hem yerli hem de yaban-
cı vatandaşların dışarıya göçünü hızlandırdı. 
Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Baş-
kanı Ali Bahar, konut satışlarındaki bu dü-
şüş trendinin gerek yabancı vatandaşların 
oturum izinlerine getirilen kısıtlama, gerekse 
konut fiyatlarındaki yükseklikler nedeniyle 
bir süre daha devam edeceğine dikkat çekti. 
Başkan Bahar, “Pendemi ve Ukrayna-Rusya 
arasında devam eden savaşın ardından İs-
tanbul’dan sonra en fazla konut satışı Antal-
ya’da gerçekleşti. Satılan 2 konuttan 1 tanesi 
yabancılara satıldı. Fakat 2023 itibariyle ko-
nut satışlarımıza ciddi bir azalma olduğunu 
gördük. TUİK verilerine göre yaklaşık yüzde 
33.4 bir gerileme var, Antalya’daki bu gerile-
me yüzde 40’lara kadar yükseldi. Konut satış-
larının düşmesini yabancıların çekilmesi ve 
göçün durmasına yorumlayamayız. Kredi fa-
izlerinde de çok önemli yükselmelerin olma-
sı da konut satışlarının gerilemesinin en bü-
yük etkilerinden bir tanesidir” dedi.

BU BÖYLE DEVAM EDEMEZ

Antalya’nın konut satışlarında İstanbul, 
Ankara ve İzmir’in ardından konumunu ko-
rumasını da değerlendiren Bahar, “Bu bir ta-
kım yabancı göçü almaya devam ettiğimizin, 

konut ihtiyacının devam ettiğinin göstergesi-
dir. Asıl konu konut ihtiyacının azalması de-
ğil, kredi faizlerinin çok yüksek olmasından 
dolayı konut satışının hızla gerilemesidir. 
Buna bir önlem gelmesi gerekir, bu böyle de-
vam edemez. İnşaat sektörünce bir takım sı-
kıntılar olduğunu biliyoruz. Antalya’da yeni 
yerleşim alanları açıldı. Alt yapı sorunlarımız 
giderilmelidir. Hizmetler arttırılmalıdır, yolla-
rı açılmalıdır. Kredi faizlerinde bir takım des-
teklerin açıklanması gerekir, çözüm bulun-
ması gerektiğini düşüyoruz” ifadelerine yer 
verdi. Konut fiyatlarının düşmesiyle fiyatlar-
da bir gerileme olduğuna dikkat çeken Ba-
har, “Fiyatlarda bir durma gözlemliyoruz, 
maliyetlerin altına bir indirim olamaz. Bu-
rada bir balans gerekiyor, bu balans da enf-

lasyonun düşürülmesi, devletimiz bu konu-
da ciddi önlemler alıyor. Konut üretiminde 
de ayağımızı gazdan çektiğimizi görüyoruz. 
Başlamış ve devam etmekte olan çok miktar-
da proje var. Biz sahada gördüklerimizi ve ol-
ması gerekenleri hem devletimize hem de 
kanun yapıcıya bildiriyoruz” ifadelerine yer 
verdi.

TERSİNE GÖÇ VAR

ATSO Başkanı Ali Bahar konuşmasını şöy-
le tamamladı; “Antalya’da göçte bir geri çekil-
me ve hatta tersine göç var. Olması gereken 
yaşanıyor. Bunun da olmasını normal karşılı-
yoruz, konut fiyatlarında ve kirada yüzde 10-
15 gerileme biz de görüyoruz. Bunu da olum-
lu buluyoruz” dedi.  İHA

Diyarbakırlıların “Baba” diye seslendiği Gaf-
far Okkan’ın, 24 Ocak 2001’de gazeteci ve yazar Uğur 
Mumcu için düzenlenecek anma etkinliğine katıl-
mak üzere görev yerinden ayrılmasının ardından 
makam aracıyla seyir halindeyken saat 17.40 sula-
rında uğradığı suikast sonucu şehit düştü. Muratpa-
şa Belediyesi, 24 Ocak 1993’te öldürülen gazeteci ve 
yazar Uğur Mumcu ile 31 Ocak 1990’da öldürülen 
Prof. Dr. Muammer Aksoy’un ölüm yıl dönümlerini 
belirten 24-31 Ocak Adalet ve Demokrasi Haftası et-
kinlikleri kapsamında Şehit Emniyet Müdürü Ali Gaf-
far Okkan’ın adını taşıyan parkın açılışını yapacak. 
Park, Kızıltoprak Mahallesi’nde 952-953-916 sokakla-
rı kesişiminde yer alıyor. Şehit Emniyet Müdürü Ali 
Gaffar Okkan Parkı’nın açılışı bugün yapılacak. İHA

KONUT SATIŞLARI 
YÜZDE 40 AZALDI!

Antalya’da pandemi ve Rusya-Ukrayna savaşının ardından tavan yapan konut 
satışlarında yüzde 40’a yakın gerileme yaşandı. ATSO Başkanı Ali Bahar, “Antalya’ya 
olan göçte bir geri çekilme ve hatta tersine göç var. Olması gereken yaşanıyor” dedi

Gaffar Okkan Parkı açılıyor
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Eder Militao’nun 
sözleşmesi uzatıldı 

İspanyol ekibi Real Madrid, Eder 
Militao ile sözleşme yeniledi. Efla-

tun-beyazlılar, 26 yaşındaki Brezilyalı 
defans oyuncusunun sözleşmesinin 
2028 yılına kadar uzatıldığını duyurdu. 
Konuyla ilgili kulüpten yapılan açıkla-
mada, “Real Madrid CF, kulüple bağ-
lantısı devam eden oyuncumuz Eder 
Militao’nun sözleşmesini 30 Haziran 
2028 tarihine kadar uzatma konusunda 
anlaşmaya vardı” denildi. 

Joel Embiid’in 
70 sayısı yetmedi 

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
(NBA) normal sezon 8 mücade-

leyle devam etti. NBA’de Philadelphia 
76ers, Joel Embiid’in 70 sayı kaydettiği 
maçta San Antonio Spurs’u 133-123’lük 
skorla yendi. Embiid, 70 sayı, 18 riba-
und, 5 asistlik performansıyla NBA ta-
rihinde 70 sayı barajını aşan 9. oyuncu 
oldu. Embiid ayrıca, NBA tarihinde bir 
maçta 70 sayı barajını aşan 9. oyuncu 
oldu. 

Süper Kupa’da 
şampiyon Inter

Süper Kupa finalinde Napoli’yi 1-0 
yenen Inter, üst üste 3. kez İtalya 

Süper Kupa şampiyonluğuna ulaştı. 
İtalya Süper Kupa’da Fiorentina’yı ye-
nerek finale çıkan Napoli, bir diğer yarı 
finalde Lazio’yu saf dışı bırakan Inter 
ile finalde karşılaştı. Suudi Arabistan’ın 
Riyad kentinde yer alan Kral Suud 
Üniversitesi Stadyumu’nda oynanan 
müsabakada milli futbolcu Hakan, 
Inter’de ilk 11’de sahaya çıktı. 

Jakub Slowik 
Konyaspor’da 

Konyaspor, Polonyalı kaleci Jakub 
Slowik 1.5 yıllık sözleşme imzala-

dı. Konyaspor’da takımı güçlendirmek 
adına transferler devam ediyor. Son 
olarak Ganalı orta saha Emmanuel Boa-
teng’in transferini duyuran Konyaspor, 
32 yaşındaki Polonyalı kaleci Jakub 
Slowik ile 1.5 yıllığına anlaşma sağladı. 

Manisa’ya yarış 
pisti yapılacak 

Manisa’nın Kula ilçesinde toplam-
da 2,5 kilometre uzunluğunda 

olan yarış pistinin yapımı devam 
ediyor. Pist tamamlandığında, milli 
sporcuların Kula’da antrenman yapma 
imkanı bulacağı ve uluslararası orga-
nizasyonların da yapılacağı öğrenildi. 
Apex Racing tarafından Asetto Corsa 
için modellenen pist, yakında sanal 
oyun serisinde ücretsiz olarak kullanı-
ma sunulacak.

Ampute Milli Takımı’nın 
Yalova kampı sona erdi

Ampute Futbol Milli Takımı’nın, 
Fransa’da gerçekleştirilecek olan 

Ampute Futbol Avrupa Şampiyonası 
hazırlıkları çerçevesinde Yalova’da 
yaptığı kamp sona erdi. Yalova’nın Ter-
mal ilçesinde 1326 Akköy Spor Kulübü 
Tesisleri’nde 8 günlük süren bir kamp 
süreci geçiren Ampute Futbol Milli 
Takımı, Ampute Futbol Avrupa Şam-
piyonası öncesi kentteki hazırlıklarını 
tamamladı.

ZAYİ
Antalya Üçkapılar Vergi Dairesi  

24235235174 T.C. sicil nolu vergi 
mükellefiyim. İşletmemde kullandığım 

VERİFONE OLIVETTI  Mx915ECR  
SERİ NO: 3E16174572  S/N 284-
809-456 marka model sicil nolu  
post cihazımın ruhsatı kayboldu. 

Hükümsüzdür. Necmettin BALAK

Serik ilçesi Belek turizm merkezinde 21-
23 Ocak’ta planlanan TGF Türkiye Golf Turu 
seçme müsabakaları, yağış nedeniyle erte-
lendi. Antalya Golf Kulübü sahalarındaki 
organizasyon 2’nci raunt müsabakalarıyla 
başladı. Müsabakalara Kemer Golf Kulübü, 
Ankara Golf Kulübü, Carya Golf Kulübü, 
Bodrum Golf Kulübü, Olympos Golf Kulü-
bü, Antalya Bahçeşehir Koleji SK, Regnum 
Golf Kulübü, Infinity Golf Kulübü, Ataşehir 
Golf Kulübü, 19 Mayıs Samsun Golf Kulü-
bü, İstanbul Golf Kulübü, National BGK, An-
talya Gençler Golf Spor Kulübü’nden 22’si 
erkek 40 sporcu katıldı. DHA

Antalyaspor, Süper Lig’in 22. 
Hafta karşılamasında evinde 
Sivasspor ile karşı karşıya gele-
cek.  Corendon Airlines Park’ta 

bugün saat 20.00’de başlayacak olan 
karşılaşmayı, Turgut Doman, Mustafa 
Sönmez ve Hakan Karabalcık hakem üç-
lüsü yönetecek. Maçın 4. hakemi ise Ra-
şit Yorgancılar olacak. Akrep, 

İki takım arasında şu ana kadar ger-

çekleşen 29 karşılaşmada Antalyaspor, 
10 galibiyet ve 8 beraberlik elde ederken, 
Sivasspor ise 11 kez sahadan galip ayrıl-
dı. Süper Lig’de şu ana kadar oynanan 
21 haftada 7 galibiyet, 9 beraberlik ve 5 
mağlubiyetle toplam 30 puan toplayan 
Antalyaspor, lig sıralamasında 7. sırada 
yer alıyor. Rakip takım Sivasspor ise 26 
puanla 11. sırada bulunuyor.  

HABER MERKEZİ

Konyaaltı Belediyesi Spor İşleri 
Müdürlüğü’nün düzenlediği çocuk-
lar ve yetişkinler için hazırlanan fut-
bol, tenis çocuk, tenis yetişkin, bas-
ketbol ve sabah sporu kurslarına 
başvurular, online olarak alınmaya 
başlandı. Futbol, tenis çocuk, tenis 
yetişkin, basketbol ve sabah sporu 
olmak üzere 5 branşta açılacak kurs-
ta, uzman eğitmenler ücretsiz eğitim 
verecek. Kursa katılmak isteyenler 28 
Ocak 2024 tarihine kadar www.kon-
yaalti.bel.tr adresi üzerinden başvu-
ru yapabilecek. Kurslar hakkında bil-
gi almak isteyen vatandaşların, Spor 
İşleri Müdürlüğü’nün 0 (242) 245 55 
00 (6252), (6255) telefon numarasın-
dan detaylı bilgi alabileceği bildirildi.

KIŞ SPOR KURSLAR

Konyaaltı Belediyesi Başkanı Se-

mih Esen, göreve geldikleri günden 
bu yana çocuklar ve yetişkinler için 
spor kursları düzenlediklerini belirt-
ti. Esen, “Konyaaltı ilçemizde spora 
önem veriyoruz. Yetişkinlerimiz ve 

çocuklarımız için açtığımız kış sporla-
rı kurslarına kayıtlarımız başlamıştır. 
Vatandaşlarımızı spor kurslarımıza 
kayıt yaptırmaya davet ediyorum’’ 
dedi. İHA

Tek yol 
galibiyet

Süper Lig’in 22. Hafta karşılaşmasında 
Antalyaspor bugün Sivasspor’u konuk 

ediyor. Sergen Yalçın’la mağlubiyet yüzü 
görmeyen Akrep, sahaya 3 puan için çıkacak

Geleceğin şampiyon güreşçileri
Büyükşehir Belediyesi, Elmalı Belediyesi işbirliğiyle 12-17 yaş arası çocukları 

farklı branşlarda spora teşvik etmek için ücretsiz güreş eğitimi veriyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi 

ve Elmalı Belediyesi işbirliğiyle Tarihi 
Kırkpınar’dan daha eski güreşlere ev 
sahipliği yapan, 671 yıllık güreş gele-
neğinin sürdüğü Elmalı’da yaşayan 
çocukları spor yapmaya teşvik etmek 
amacıyla ücretsiz güreş eğitimleri 
veriliyor. Büyükşehir Belediyesi des-
teğiyle Elmalı Belediye Spor Kulübü, 
12-17 yaş aralığındaki çocukları, 
farklı branşlarda ulusal ve uluslarara-
sı müsabakalara uzman antrenörler 
eşliğinde hazırlıyor. Kulüp, ailelerden 
gelen yoğun talep nedeniyle kayıt 
başvurularını almaya devam ediyor. 

BAŞKAN’A TEŞEKKÜR 

Geleceğin şampiyonlarını yetiş-
tirmek için bu projeyi başlattık-

larını belirten Güreş Antrenörü 
Kerim Aktaş, “Elmalı’da bulunan 
tüm gençleri spora teşvik etmeyi 
hedefliyoruz. Minderde Taha Akgül, 
Rıza Kayaalp, yağlı güreşte İsmail 
Balaban, Ali Gürbüz, Orhan Okulu 
gibi başpehlivanlar yetiştirmek için 
eğitimlere devam ediyoruz. Kulübü-
müz sporda elde ettiği başarılarla 
kalitesini ispatlayan bir kulüp. Uma-
rım geleceğin en başarılı sporcuları 
burada yetişir. Gençlerimizi sağlıklı 
bireyler olmasının yanında toplu-
ma kazandırarak ahlaklı sporcular 
yetiştirmeyi arzuluyoruz. Bizlere her 
zaman destek veren Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkanımız Muhitin 
Böcek’e, kulübümüz adına teşekkür 
ediyorum” dedi.  dha

Golf Turu’nda 
2’nci raunt başladı

Türkiye Golf Federasyonu 
(TGF) tarafından düzenlenen 
TGF Türkiye Golf Turu seçme 

müsabakaları başladı

Konyaaltı’nda kış 
spor kursları başlıyor
Konyaaltı Belediyesi’nin çocuk ve yetişkinlere yönelik gerçekleştirdiği kış spor kurslarında 

2’nci dönem futbol, tenis, basketbol ve sabah sporu kurslarına kayıtlar başladı

Federasyon’dan bahis açıklaması
Türkiye Futbol Federasyonu 

(TFF), Antalya Belek’te Rapid Wien 
ile Slovacko arasında oynanan ha-
zırlık maçını yöneten Türk hakem-
lerin yasadışı bahis yaptığına yö-
nelik dış basında çıkan haberlere 
ilişkin açıklama yaptı. 

TFF’nin sitesinden konuya iliş-
kin yapılan açıklamada, “18 Ocak 
Perşembe günü Antalya Belek’te 
kamp yapmakta olan Avustur-
ya’nın Sk Rapid Wien ve Çekya’nın 
1. FC Slovacko kulüpleri arasın-

da oynanan hazırlık maçı ile ilgi-
li iddialar üzerine açıklama yapıl-
ma gereği duyulmuştur. Türkiye’de 
yapılan bu hazırlık maçı ile ilgi-
li iki kulüpten ve ülke federasyon-
larından Türkiye Futbol Federasyo-
nu’na herhangi bir izin başvurusu 
yapılmamıştır. TFF’ye ilgili ülke fe-
derasyonlarından ve iki kulüp-
ten herhangi bir başvuru yapılma-
dığından söz konusu müsabaka 
TFF’nin bilgisi dışında oynanmıştır. 
Bu nedenle söz konusu müsabaka 

FIFA Uluslararası Maçların Düzen-
lenmesi Talimatı kapsamı dışında 
olduğundan, ‘onaylanmış hazırlık 
maçı statüsü’ bulunmaması nede-
niyle maça TFF tarafından hakem 
ataması da yapılmamıştır. Yapılan 
incelemede söz konusu maçı yö-
neten kişinin, geçerli hakem lisans 
vizesi olmadığı ve TFF bünyesin-
de faal olarak hakemlik yapmadı-
ğı tespit edilmiştir. Söz konusu maç 
ile ilgili gerekli hukuki süreç başla-
tılmıştır” denildi.  İHA
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Büyükşehir Belediyesi’nin, ka-
ravan severlerin önemli bir so-
runu olan park sorununu gi-
dermek ve karavan tatilcilerine 

güzel bir alan oluşturmak amacıyla, 
yaz aylarında, Konyaaltı ilçesi Arapsu-
yu Mahallesi’nde kullanıma sunduğu 
Karavan Park, yerli ve yabancı tatilci-
lerin adeta akınına uğruyor. Kış ay-
larına girilmesine rağmen halen rağ-
bet gören Karavan Park 50 karavanlık 
bir kapasiteye sahip. Açıldığı günden 
bu yana 1000’den fazla karavana ve 
1000’lerce misafire ev sahipliği yapan 
Karavan Park, merkeze ve denize olan 
yakınlığının yanında, sağladığı tüm 
imkanlar sayesinde, karavan tatilcile-
rinin gönlündeki yerini aldı. Karavan 
Park, denize yakın olan konumunun 
yanında, elektrik, alt yapı, tuvalet, ban-
yo, çamaşırhane ve mutfak gibi 
imkanlar sunarak, misa-
firlerin tüm ihtiyaç-
larına karşılık ve-
riyor. Sunulan 
imkanlardan 
duyduğu 
memnuniye-
ti dile getiren 
karavan ta-
tilcileri, bu gü-
venli ve konfor-
lu alanda, tatilin 
tadını çıkarıyor.

Türkiye’nin ve Dün-
ya’nın birçok farklı 

bölgesinden zi-
yaretçi ağır-

layan Ka-
ravan 
Park’ın 
misa-
firlerin-
den İl-

han Bağcı, 
daha önce 

25 yıl boyun-
ca yaşadıkları şehir 

olan Antalya’yı tekrar görüp vakit ge-
çirmek için, eşiyle birlikte Ankara’dan 
geldiklerini, buradaki hizmetten dolayı 
çok memnun olduklarını belirtti. Bağcı, 
“ Karavan Park, Antalya gibi turizmin 
başkenti olan bir şehir için çok önem-
li bir ihtiyaçtı. Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi bu ihtiyacı görüp buraya çok 
güzel bir yaşam alan yapmış. Burada 
biz karavancıların tüm ihtiyacı düşü-
nülmüş. Çamaşırhane, tuvalet, banyo, 
mutfak, kurutma hizmeti ve elektrik, 
su bulabilme imkanı var. Çok güzel bir 
sistem kurulmuş. Bir karavancının is-

teyebileceği her şey burada var. Bu du-
rum bizim için çok önemli. Ayrıca bu-
radaki görevli arkadaşlar da bizimle 
çok sıcakkanlı ve özenli şekilde ilgileni-
yorlar. Bu yapılanlar büyük bir teşek-
kürü hak ediyor ” dedi.

TAVSİYE EDERİM

Antalya’yı ziyaret etmek için Ür-
güp’ten eşi ve çocuğuyla birlikte gelen 
ve konaklamak için Karavan Park’ı ter-
cih eden Mert Cantürk ise memnuni-
yetini şu sözlerle ifade etti: “Buraya Ür-
güp’ten geldik. Karavan Park’ı yakın 
zamanda keşfettik. Daha önce geldiği-
mizde fazla kalamamıştık. Şimdi bura-
nın tadını tam anlamıyla çıkarabilmek 
için tekrar geldik. Bizim yaklaşık 4 se-
nelik bir karavancılık geçmişimiz var. 
Birçok farklı şehirde ve birçok farklı te-
siste konakladık ama şimdiye kadar 
konakladığımız yerler içerisinde en çok 
beğendiğimiz yer burası oldu. Burada 
sağlanan imkanlar ve merkezde olma-
sı gerçekten çok güzel. Her şeyden faz-
lasıyla memnunuz. Özellikle temiz ol-
ması bizi çok cezbetti. Fırsat buldukça 
buraya gelmeye devam edeceğiz. Her-
kese de buraya gelmesini tavsiye ede-
rim. Bizim bu güzel şehirde, güzel vakit 
geçirmemizi sağlayan Karavan Park’ı 
şehre kazandırdığı için, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’ne teşekkür ediyo-
rum.” İHA

Kepez Belediyesi’nin Mobil 
Sağlık Merkezi, Bilim ve Tek-
noloji Tırı ile gezici kütüphane 
OKUBÜS, Elmalı İlçesinde hiz-
met veriyor. Antalya’yı ilçe ilçe 
gezen Kepez’in Mobil Sağlık 
Merkezi’nde, meme, bağırsak 
ve rahim ağzı kanser tarama 
ile göz sağlığı taramaları ger-

çekleştiriliyor. Meme kanseri 
taraması 40-69 yaş, Rahim 
Ağzı Kanseri taraması 30-65, 
Bağırsak Kanser taraması 
50-70 yaş aralığındaki kişilere 
yapılıyor. Göz sağlığı tarama-
sında da görme bozuklukları 
ve göz tansiyonu ölçümleri 
gerçekleştiriliyor.  İHA

Büyükşehir Belediyesi, eği-
timlere devam ediyor. Eğitimle-
re katılmak isteyenlerin 16 Şu-
bat Cuma günü mesai bitimine 
kadar dilekçe yoluyla Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’ne baş-
vurması gerekiyor. Büyükşehir 
Belediyesi, Veteriner İşleri Şube 
Müdürlüğü ile Tarım ve Orman 
Bakanlığı ile işbirliğiyle, 27 Şubat 
2024 tarihinde, “Yerel Hayvan 
Koruma Görevlisi Eğitimi” düzen-
lenecek.  28 Şubat 2024 tarihin-
de ‘ Ev Hayvanı Satışı Yapan Kişi-
lere -Petshop Sahiplerine Yönelik’ 
ücretsiz sertifikalı eğitim semine-
ri 09.00- 17.00 saatleri arasında 
ASAT Konferans Salonu’nda ger-
çekleştirilecek. Eğitimlere katıl-

mak isteyen vatandaşlar, Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi’ne 16 
Şubat Cuma günü saat 17.00’a 
kadar dilekçe yoluyla başvura-
bilecek.

Eğitime katılmak isteyenlerin 
dilekçe, hayvan koruma dernek-
leri ve vakıflarına üye ya da bu 
konuda faydalı hizmetler yap-
mış olduğunu gösteren belge(-
herhangi bir vakfa veya kurulu-
şa üye olmayanlar için Antalya 
Veteriner Hekimler Odasına ka-
yıtlı özel klinik ve hastanelerden 
de alınabilir), ikametgah belgesi, 
2 adet vesikalık fotoğraf ve nü-
fus cüzdanı fotokopisini başvuru 
esnasında yanında bulundurma-
sı gerekiyor.  BÜLTEN
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Sıcak havalar sayesinde
karavan turizmi canlandı
Konyaaltı’da bulunan Karavan Park, havaların mevsim normallerinin üzerinde 

sıcak seyrettiği kentte kış döneminde de yerli ve yabancı tatilcilerin gözdesi oldu Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi’nde (ALKÜ) yapılan bilimsel ça-
lışmaların yanında akademik, idari 
personel ile öğrencilere yönelik çeşitli 
seminerler de düzenlenerek farkındalık 
oluşturulmaya devam ediliyor. Hizmet 
içi eğitimler bünyesinde akademik ve 
idari personele yönelik Mersin Üniver-
sitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Celil Çakı-
cı tarafından “Akreditasyon ve Kalite” 
semineri verildi. Eğitim Fakültesi Ba-
şöğretmen Konferans Salonu’nda gün 
boyu süren seminere, Rektör Yardımcı-
ları Prof. Dr. Mehmet Kılıç, Prof. Dr. Atıf 
Bayramoğlu, ALKÜ Kalite Yönetim Ko-
ordinatörü Prof. Dr. Burçin Cevdet Çetin-
söz, dekanlar, akademik ve idari perso-
nel katıldı.

Seminerin açılış konuşmasını yapan 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Kı-
lıç, kalite çalışmalarının yürütülmesin-
de dikkat edilecekler ve gerekli olanlar 
hakkında bilgi verdi. Yükseköğretimler-
de kalite çalışmalarının en önemli mad-
de olduğunun altını çizen Kılıç, “Kalite 
ile ilgili çok şey söylense de en başta bu 
işi ciddiye almak, ‘mış gibi yapmamak’ 
geliyor. Kalite kültürü bizlere çok uzak 
değil fakat algıda farklılık oluyor. İnsan-
lar, kaliteyi yıllarca ürün üzerinden de-
ğerlendirmişler. Kalite ilk ve en belir-
gin olarak Hammurabi Kanunları’nda 
karşımıza çıkıyor. Bunun yanında Ahi-
lik teşkilatlarımızda da yapılan çalışma-
larda kalite standartları ortaya çıkmış” 
dedi. İHA

ALKÜ’de akreditasyon 
ve kalitenin önemi anlatıldı

Büyükşehir’den hayvan 
koruma görevlisi eğitimi
Büyükşehir Belediyesi Veteriner İşleri Şube Müdürlüğü, yerel 

hayvan görevlisi olmak isteyenlere ve ev hayvanı satışı yapan 
kişilere yönelik ücretsiz eğitim seminerleri düzenleyecek

Kemer’de temizlik 
çalışmaları sürüyor

Belediye ekipleri, rutin olarak 
Kemer’in tüm cadde, sokak, ana 
yollar ve karayollarda gerçekleş-
tirdiği mıntıka temizliğinin yanı 
sıra vatandaşların yol kenarları-
na bıraktığı bahçe atıklarını da 
bulundukları yerden temizliyor. 

Daha temiz bir Kemer için gece 
gündüz demeden çalışan beledi-
ye ekipleri, çöp konteynerlerini 
de boşalttıktan sonra ilaçlayarak 
dezenfekte ediyor. Çöp kontey-
nerleri dezenfekte edilerek, et-
rafa kötü koku yayılmasının da 
önüne geçilmiş oluyor. 

Kemer Belediyesi Temizlik İşle-

ri Müdürü Serap Minta, yaptığı 
açıklamada, “Kemer Belediyesi 
Temizlik İşleri Müdürlüğü olarak 
daha temiz bir Kemer için gece-
mizi gündüze katarak çalışıyo-
ruz. Rutin olarak yaptığımız mın-
tıka temizlik çalışmalarımızın 
yanı sıra bahçe atıklarını da bu-
lundukları yerden alıyoruz. Çöp 
konteynerlerimizi de kötü koku 
yaymaması için dezenfekte edi-
yoruz. Sabahın ilk ışıklarıyla işe 
başlayan ve mesai kavramı gö-
zetmeyen personelimize teşek-
kür ediyorum.” dedi. 

 HABER MERKEZİ

Kepez’in 
mobil 

hizmetleri 
Elmalı’da
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